

**3** Як громади Рівненського району працюють на перемогу, розповідає керівник районної військової адміністрації Олександр Коваль

**4** Внутрішньо переміщені до інших областей люди з Донеччини відчують підтримку гуманітарних штабів і центрів

**5** Як Черкащина та інші регіони пристосовуються до життя зі значними перебоями в електропостачанні

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 10 ЛИСТОПАДА 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№240 (7361)

ЦИТАТА ДНЯ

РІШІ СУНАК:



«Передане обмундирування дасть тепло і безпеку українським військовослужбовцям, які зіткнулися із загрозливою зимою в боротьбі за свою країну»

Прем'єр-міністр Великої Британії про доставку до середини грудня 25 000 комплектів одягу для екстремально холодної погоди

## Потрібні санкції проти металургії РФ

**ВЗАЄМОДІЯ.** Україна закликає США запровадити санкції проти російської металургії та ввести українську руду й інші продукти в західний ланцюг постачання, замінивши на цих ринках росію.

Про це йшлося під час зустрічі першого віцепрем'єр-міністра — міністра економіки України Юлії Свириденко з міністром торгівлі США Джиною Раймондо, повідомляє Укрінформ із посиланням на пресслужбу міністерства.

«Сталь — це галузь, де ми особливо зацікавлені в розширенні санкцій проти РФ і доступі на американський ринок. Уся російська металургійна продукція має опинитися під санкціями США. Для цього ми закликаємо ввести українську руду та інші продукти в західний ланцюг постачання і замінити на цих ринках росію», — сказала Юлія Свириденко.

За її словами, важливо прирівняти українські руду та чавун до продукції з ЄС і продовжити звільнення продукції українського експорту від податкових тарифів (принаймні до кінця 2024 року).

Міністр наголосила, що нині дуже важливо допомогти нашій країні подолати енергетичну кризу.

ЦИФРА ДНЯ

**175 000** кв. км, або третина території України, потенційно небезпечні з огляду на чималу кількість вибухових предметів, які залишає по собі війна

# Перша виплата фіндопомоги має надійти в січні



**ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ.** У Брюсселі Рада ЄС з економічних і фінансових питань погодилася надати Україні у 2023 році 1,5 мільярда євро щомісяця

## Небезпечно: міни!

**ЗБЕРЕГТИ ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ.** Майже щодня українці підриваються, потрапляючи у смертельні пастки, які залишили після себе окупанти

Борис БРЕСЛАВЕЦЬ  
для «Урядового кур'єра»

Харківська область нині найбільш замінована в Україні. Щодня вибухотехніки знешкоджують щонайменше 500 мін та

снарядів, а буває і по кілька тисяч. Лише за 5 листопада піротехнічні підрозділи Державної служби з надзвичайних ситуацій на території загальною площею понад 10 га вилучили та знешкодили 2241 вибухонебезпечний предмет.

За інформацією Головного управління ДСНС в Харківській області, основні зусилля піротехнічних підрозділів нині спрямовано на розмінування об'єктів водо-, газо-, теплопостачання та електромереж для

їх відновлення, здійснюють перевірку приватного житлового сектору. Але процес відбувається не так швидко, як хотілося, бо ворог замінував майже кожен клаптик української землі, на якому побував. Тож протя-

гом місяця шість піротехнічних груп змогли обстежити тільки 200 гектарів території критичної інфраструктури Ізюмського району та вилучили близько 8000 вибухонебезпечних предметів.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 10 листопада 2022 року  
 USD 36.5686 за 1 долар США    EUR 36.7496 за 1 євро    PLN 7.8185 / AU 62446.74 за 1 злотий    AG 777.78 за 1 трійську унцію    PT 36406.24    PD 69374.66









